

- 新闻中心 NEWS&EVENTS
- 学院概况 ABOUT US
- 师资队伍 TEACHERS
- 科学研究 ACADEMIC RESEARCH
- 本科生培养 UNDERGRADUATE EDUCATION
- 研究生培养 POSTGRADUATE EDUCATION
- 国际合作 INTERNATIONAL COOPERATION
- 学生天地 STUDENTS AFFAIRS
- 校友服务 ALUMNI



思想库
Think Tanks

- > 学术论文 | Academic Papers
 - > 著作推荐 | Book Recommendation
 - > 专家观点 | Expert View
 - > 教授讲坛 | Faculty&Forum
- >> 返回科学研究

 教师博客
Teacher's Blog

孙立坚	陈 钊	范剑勇
华 民	李维森	陆 铭
王永钦	袁志刚	张 军
寇宗来		

■ 学术论文 首页 > 科学研究 > 思想库 > 学7

杨长江：《金融研究2012. 1》购买力平价与人民币均衡汇率
发布时间：2013-03-07 00:00:00 浏览次数：500

购买力平价与人民币均衡汇率
杨长江 《金融研究》2012年01期

摘要：购买力平价是衡量均衡汇率的最为重要的方法之一，依此方法对人民币低估程度的估计也曾经是最为重的。本文就如何适当运用购买力平价来度量均衡汇率的问题做了系统性的文献回顾和评论。结合近期的相关研究，我们指出了在一些有关于人民币均衡汇率的讨论中所存在的需要商榷乃至错误的地方。本文认为：基于基本均衡汇率等方法，扩展型的购买力平价方法更适合于度量人民币均衡汇率水平；世界银行2005年购买力平价数据显著降低了关于人民币低估程度的估计，根本性改变了人民币汇率问题争议的形势，而有关世界银行数据本身被低估的观点未必成立；最后，当前人民币汇率并不存在严重的低估。

关键字：购买力平价； 人民币汇率； PENN效应

 [DOWNLOAD](#) 购买力平价与人民币均衡汇率.